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COORDINAMENTO PROVINCIALE DI TERAMO NOI MODERATI
COMUNICATO STAMPA

Noi Moderati Giulianova

A pochi giorni dalle elezioni amministrative per il rinnovo del consiglio comunale di
Giulianova, ci è difficile non avvertire il peso di un crescente clima di ostilità e di
personalizzazione del confronto.
Il partito di Noi Moderati che presenta una lista a sostegno del sindaco uscente Jwan
Costantini risponde alle accuse mosse nei confronti dello stesso sindaco e nei confronti del
partito di Noi Moderati, in occasione di un confronto tra i quattro candidati sindaci, che
avrebbe dovuto svolgersi in piena autonomia e lontano da processi sommari che sono stati
rivolti allo stesso sindaco e all’immagine dello stesso partito, ivi compresa lista elettorale,
facendo riferimento ai fatti accaduti al Presidente della Regione Liguria Giovanni Toti.
Si ricorda a tal proposito che per esprimersi a determinati livelli politici occorre esperienza,
occorre acquisire le dovute conoscenze, delle quali il candidato sindaco Daniele Di
Massimantonio è totalmente sprovvisto, dandone prova all’interno di un monologo sterile
senza alcun contenuto utile per la città e per la proposta elettorale.
La democrazia, nel suo vero senso non prevede processi sommari alle intenzioni o alla
persona, semmai una conoscenza della Costituzione, cosa che avrebbe dovuto sapere dal
momento che candidato nella sua lista vi è addirittura un Costituzionalista esperto dei temi
partecipativi.
Si richiamano, per le accuse rivolte il principio fondamentale sulla presunzione di innocenza,
Art. 27 della nostra Costituzione e l’Art 48 della Carta Europea dei diritti dell’uomo, che recita
quanto segue: Ogni imputato è considerato innocente fino a quando la sua colpevolezza non
sia stata legalmente provata. Il rispetto dei diritti della difesa è garantito ad ogni imputato.
Il Partito di Noi moderati vuole esprimere solidarietà al Sindaco Jwan Costantini per i vili
attacchi ricevuti in una dilettevole prova di fantomatico ballottaggio, avendo unito al meglio
tutto il livore che caratterizza il carattere politico dello stesso centro sinistra, carattere già
ampiamente espresso durante la campagna elettorale nelle scorse elezioni Regionali nei
confronti del Presidente Marsilio. Il Partito di Noi Moderati rimane accanto alla migliore
proposta democratica e politica a sostegno di una buona governance della amministrazione
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attuale per garantire un futuro ad una città che non merita qualunquismo, non merita
assolutismo, non merita presunzione, ma merita un cammino diverso, fatto da persone per
bene e che hanno la chiara concezione della democrazia, in tutte le sue forme, dalla
rappresentativa alla partecipativa.
Una nota aggiuntiva con un plauso va indirizzata all’associazione di quartiere che ha
concretizzato la partecipazione popolare in un incontro tra istituzioni e cittadini, la dove
questi ultimi sapranno bene come scegliere e come dare il proprio apporto democratico nei
prossimi 8 e 9 giugno.


